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Overview

                      

   

Control panel               Functions 

Key SF40A
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Controls Connections
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1 Introduction 
1.1 Description

1.2 Features

1.3 Package Contents

Note: *
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2. Startup Procedure 
2.1 Safety Measures

2.2 Power Supply

Attention 

If this is not the 
case, on no account connect the printer or the AC 
adapter to the power supply

Only plug the adapter into a socket which is 
grounded. 

Important 

  



EN-4                                                    SF40A Printer
2.3 Printer Setup

2.3.1 Printer setup using accompanying software 
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Date Time:
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Header:

Date Format:

Time Format:

Char Set:

Balance Feature :
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0/T Setting:

Baud rate, Data bits, Parity, Stop bits, Flow control:

2.3.2 Printer setup using printer only 
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2.4 Installing the printer

2.4.1 Connecting the printer to the instrument 

  

2.4.2 Switching the printer on 

2.4.3 Inserting Paper 
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3 Keystroke Functions 
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4 Menu
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Example Printout: 

* 

---------MENU-------- 
Settings: 
  * List 
 
Header: 
  * No Header 
 
Date Day: 
    31 
 
Date Month: 
    07 
 
Date Year: 
    2012 
 
Time Minute: 
    00 
 
Time Hour: 
    18 
 
Date Format: 
   * YYYY-MM-DD 
 
Time Format: 
   * 24:MM:SS 
 
Baudrate: 
   * 9600 
 
Bit/Parity: 
   * 8 Bit None 1 
 
Handshake: 
   * Xon/Xoff 
 
Char Set: 
   * CP1252 Windows Latin 1    
     
Balance Feature: 
   * Enable 
 
->0/T<- Setting: 
   * Zero 
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Applications

Statistics Application1) Totaling Application2,3,4)

Important notes 

1)  

2)  
3)

4)
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5 Printer Test

Starting the test    

Terminating the test  

6 Maintenance 

6.1 Changing the Paper Roll

Note: 

6.2 Replacing the Ribbon
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6.3 Cleaning 

6.4 Disposal
Disposal



SF40A Printer                                                  EN-15
7 Troubleshooting

Problem / Message Possible cause Correction

 

--------------Timeout--------------- 

------------Over Load-------------

------------Under Load-----------

--Transmission Error-- 
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Problem / Message Possible cause Correction
--------Not Executable------

----Date/Time Not Set--- 

---------Memory Error---------

--------- Memory full----------

--Load/Unload Weight---  

Unit change not 
allowed! 

---------Out of range---------
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8 Recommended Settings 

Connected Device Device Settings Printer Settings

Note: * 
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9 Consumables & Spare Parts 
 

Pos. Item Part 
Number 

Delivery 
Quantity 

1 Paper Cover 30047939 
2 Paper roll 12120799      ̀
3 Paper Rotary 

axis 
30063920 1 pcs 

4 Ribbon 
cartridge, black 

30529322 1 pcs 

5 AC/DC adapter 
(without power 
cable)  
100 - 240 VAC,  
50 - 60 Hz, 
12 VDC 2.5 A 

30529321 1 pcs 

6 Power  cable CH 
Power cable EU 
Power cable US 
Power cable IT 
Power cable GB 
Power cable AU 
Power cable BR 
Power cable JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 

1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 
1 pcs 

7 RS9 M/F 
Cable, 1.5 m 

30529323 1 pcs 

 
 
 

10 RS232C Interface 

The SF40A printer is equipped with an RS232C interface to connect 
OHAUS instruments. 

 
 

 9-pin male connector 
 Matching to other devices    
   (transmission parameters)  
   see chapter 8. 
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11 Technical Data 
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Überblick

                        

   

 Bedienfeld  Funktionen 

Taste SF40A

Steuerelemente

1

2

3

Anschlüsse
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1 Einleitung 
1.1 Beschreibung 

1.2 Merkmale 

1.3 Packungsinhalt
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2 Inbetriebnahme 
2.1 Sicherheitshinweise

2.2 Stromversorgung

Achtung 

Sollte dies nicht der Fall sein, schliessen Sie den Drucker  
               bzw. den Netzadapter auf keinen Fall ans Strom-netz an

             Wichtig 
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2.3 Druckerkonfiguration

2.3.1 Druckerkonfiguration mit beiliegender Software 
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Date Time (Datum/Uhrzeit): 
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Header (Kopfzeile): 

Date Format (Datumsformat): 
Time Format (Uhrzeitformat): 
Char Set (Zeichensatz): 

f. Balance Feature (Waagenfunktion):  
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0/T-Settings (0/T-Einstellung): 

Baud rate, Data bits, Parity, Stop bits, Flow control (Baudrate, 
Datenbits, Parität, Stoppbits, Flusssteuerung): 

2.3.2 Druckerkonfiguration nur mit Drucker 
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2.4 Installation des Druckers

2.4.1 Drucker anschliessen 

2.4.2 Drucker einschalten 

2.4.3 Papier einlegen        
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3 Tastenfunktionen
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4 Menü
                  



DE-32                                    SF40A Drucker
Darstellungsbeispiele wenn die Einstellungen über die Waage 
erfolgen:

* 

---------MENU-------- 

Einstellungen: 

  * List 

 

Kopfzeile: 

  * No Header 

 

Datum Tag: 

    31 

 

Datum Monat: 

    07 

 

Datum Jahr: 

    2012 

 

Zeit Minuten: 

    00 

 

Zeit Stunden: 

    18 



SF40A Drucker                                                  DE-33
Funktionen 

Applikation Statistik 1) Applikation Totalisierung2,3,4)

Wichtiger Hinweis 

1)

2)
3)

4)
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5 Drucker Test

6 Wartung

6.1 Druckerpapier ersetzen

Hinweis:

6.2 Farbband ersetzen
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6.3 Reinigung

6.4 Entsorgung
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7 Fehlerbehebung
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-Load/Unload Weight - 

Unit change not allowed!  

-- Out of range -- 
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8 Empfohlene Einstellungen und Druckermodelle

Angeschlossenes 
Gerät

Einstellungen am 
angeschlossenen 
Gerät

Druckereinstellungen

Hinweis:
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9 Verbrauchsmaterial und Ersatzteile 
 

Pos
. 

Item Part Number Delivery 
Quantity 

1 Papierhaube 12120734 1 Stück 
2 Papierrolle 12120799 1 Stück 

3 Papierrolle-Achse 30063920 
30529322

1 Stück 
4 Farbbandkassette, 

schwarz  
1 Stück 

5 AC/DC 
Netzadapter (ohne 
Netzkabel)  
100 - 240 VAC,  
50 - 60 Hz, 
12 VDC 2.5 A 

30529321 1 Stück 

6
e 

Netzkabel CH 
Netzkabel EU 
Netzkabel US 
Netzkabel IT 
Netzkabel GB 
Netzkabel AU 
Netzkabel BR 
Netzkabel JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 

1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 
1 Stück 

-
  

RS9 M/F 
Kable, 1.5 m 

30529323 1 Stück 

 
 

 
10 RS232C-Schnittstelle 
SF40-A Drucker besitzt für den Anschluss von OHAUS-Geräten  eine 
RS232C-Schnittstelle.  
 
                                               • 9-poliger männlicher Stecker 
                                                   • Anpassung ans andere Gerät                                                                                                                                 
                                         (Übertragungsparameter) siehe  Kapitel 8. 
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11 Technische Daten
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Generalidades

                              

   

Panel de control                          Funciones

Taste SF40A

Controles

1
2
3
4
5

Conexiones
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1 INTRODUCCIÓN
1.1 Descripción

1.2  Características

1.3 Contenido del paquete
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2 Procedimiento de puesta en marcha

2.1 Indicaciones de seguridad

2.2 Fuente de alimentación 

Atención 
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Importante 
                   

2.3 Configuración de la impresora

2.3.1 Configuración de la impresora con el software incluido 
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Date Time (Fecha y hora):

Header (Encabezado):

Date Format (Formato de fecha):

Time Format (Formato de hora):

Char Set (Configuración de caracteres):
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Balance Feature (Función de balanza):

0/T Setting (Configuración 0/T):

Baud rate (Tasa de baudios), Data bits (Bits de datos), Parity
(Paridad), Stop bits (Bits de parada), Flow control (Control de 
flujo):
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2.3.2 Configuración de impresora usando sólo la impresora 

2.4 Instalación de la impresora 

2.4.1 Conexión de la impresora al equipo

2.4.2 Encendido de la impresora 
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2.4.3 Inserción de papel 
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3 Funciones de tecla
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4 Menú
                  



ES-76                                              SF40A Impresora
Exemples d’affichage sur la balance:

* 

---------MENU-------- 

Réglages: 

  * List 

 

En-tête: 

  * No Header 

 

Jour: 

    31 

 

Mois: 

    07 

 

Année: 

    2012 

 

Minutes: 

    00 

 

Heure: 

    18 
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Applications

La Aplicación Estadística1) La Aplicación Totalización2,3,4)

Notas importantes•  
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5 Prueba de impresión

Comenzar la prueba

Terminar la prueba

6 Mantenimiento

6.1 Cambio del rollo de papel

Nota:

6.2 Sustitución de la cinta de tinta
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6.3 Limpieza

6.4 Eliminación de residuos
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7 Averías 
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-Load/Unload Weight - 

Unit change not allowed!  

-- Out of range -- 
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8 Ajustes recomendados y modelos de impresora

Dispositivo conectado Ajustes del dispositivo Ajustes de la impresora

Nota:
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9 Consumibles y repuestos 
 

Pos. Pieza N.º de 
pedido 

Cantidad 
suminis-
trada 

1 Cubierta del papel 30047939 1 ud 
2 Rollo de papel  12120799 1  ud 
3 Eje giratorio del papel 30063920 

30529322
1 ud 

4 Cartucho de cinta, tinta 
negra  

1 uds 

5 Adaptador de CA / CC 
(sin cable de 
alimentación) 
100 - 240 V CA,  
50 - 60 Hz,  
12 V CC 2.5 A 

30529321 1 ud 

6 Cable de alimentación CH 
Cable de alimentación EU 
Cable de alimentación US 
Cable de alimentación IT 
Cable de alimentación GB 
Cable de alimentación AU 
Cable de alimentación BR 
Cable de alimentación JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 
30529323

1 ud 
1 ud 
1 ud 
1 ud 
1 ud 
1 ud 
1 ud 
1 ud 

- RS9 M/F cable, 1.5 m 
 

1 ud 

 
 

 
 
 
10 Interface RS232C 
La impresora SF40A está equipada con un interface RS232C para su 
conexión a equipos de OHAUS. 
 
                                               • Conector macho de 9 pines. 
                                                   • Compatible con otros equipos
 (parámetros de transmisión) según el
 capítulo 8. 
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11 Características técnicas
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Présentation Générale

                              

   

Panneau de commande              Fonction

Taste SF40A

Contrôles

1
2
3
4
5

Connexions
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1 Introduction 
1.1 Description

1.2 Caractéristiques

1.3 Contenu de l'emballage

Remarque : 
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2 Procédure de démarrage

2.1 Mesures de sécurité

2.2 Alimentation 

  

Attention 

Si ce n'est pas le cas, ne branchez en 
aucun cas l’imprimante ou l'adaptateur secteur à 
l'alimentation électrique
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Important 
                   •

2.3 Configuration de l'imprimante

2.3.1 Configuration de l'imprimante à l'aide du logiciel 
d'accompagnement 
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Date et Heure :

En-tête :

Format de la date :
Format horaire :
Jeu de caractères :
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Caractéristiques de la balance :

Paramétrage 0/T :

Débit en bauds, bits de données, parité, bits d'arrêt et contrôle 
du débit :
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2.3.2 Configuration de l'imprimante à l'aide de l'imprimante seulement

2.4 Installation de l’imprimante 

2.4.1 Raccordez l’imprimante à l’instrument

2.4.2 Mettez en marche l’imprimante
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2.4.3 Alimentation en papier 
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3 Fonctions de la frappe au clavier
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4 MENU 
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Exemples d’affichage sur la balance:

* 

---------MENU-------- 

Réglages: 

  * List 

 

En-tête: 

  * No Header 

 

Jour: 

    31 

 

Mois: 

    07 

 

Année: 

    2012 

 

Minutes: 

    00 

 

Heure: 

    18 
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Applications

Application statistique1) Application de totalisation2,3,4)

Remarque importante

1)

2)
3)

4)
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5 Test de l’imprimante

Démarrer le test

Arrêter le test

6 Maintenance

6.1 Changement du rouleau de papier

Remarque:

6.2 Remplacement du ruban
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6.3 Nettoyage

6.4 Mise au rebut
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7 Dépannage 
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-Load/Unload Weight - 

Unit change not allowed!  

-- Out of range -- 
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8 Réglages recommandés

Dispositif raccordé Paramétrages du 
dispositif

Paramétrage de 
l’imprimante

Note:
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9 Consommables et pièces de rechange 
 

Pos. Élément Référence Qté com-
mande 

1 Capot de protection 30047939 1 unité .
2 Rouleau de papier   12120799 1 unité 
3 Axe de rotation 30063920 

30529322
1 unité 

4 Cartouche de ruban 
(noir) 

1 unité 

5 Adaptateur CA/CC 
(sans câble 
d’alimentation) 
100 - 240 VAC,  
50 - 60 Hz, 
12 VDC 2.5 A 

30529321 1 unité 

6 Câbled’alimentation CH 
Câbled’alimentation EU 
Câbled’alimentation US 
Câbled’alimentation IT 
Câbled’alimentation GB 
Câbled’alimentation AU 
Câbled’alimentation BR 
Câbled’alimentation JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 
30529323

1 unité 
1 unité 
1 unité 
1 unité 
1 unité 
1 unité 
1 unité 
1 unité 

- RS9 M/F cable, 1.5 m 
 

1 unité 

 
 

 
 
 
10 Interface RS232C 
L’imprimante SF40A  sont équipée d’une interface RS232C permettant de 
la brancher sur les appareils OHAUS. 
 
                                               • Connecteur mâle 9 broches 
                                                   •  Pour l’adaptation aux paramètres de    
                                                      transmission de l’autre périphérique,                 
                                                      reportez-vous à la chapitre 8. 
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11 Caractéristiques techniques
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Panoramica

                              

   

Pannello di controllo                  Funzioni

Tasto SF40A

Controls

1
2
3
4
5

Connections
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1 Introduzione 
1.1 Descrizione

1.2 Caratteristiche

1.3 Contenuto della confezione
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2 Installazione

2.1 Misure di sicurezza

2.2 Alimentazione 

 

Attenzione

In caso contrario non collegare per 
nessun motivo la stampante o l'alimentatore alla 
corrente
Collegare l'alimentatore soltanto a una presa con messa 
a terra. 
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Importante 
                   

2.3 Impostazione stampante

2.3.1 Impostare la stampante usando il software abbinato 
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  Date Time (Data e ora):

b.  Header (Intestazione):

c.  Date Format (Formato data):
d.  Time Format (Formato ora):
e.  Char Set (Codifica caratteri):
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f.  Balance Feature (Funzione Bilancia):

g.  0/T Setting (Impostazioni Azzeramento/Tara):

h.  Baud rate, Data bits, Parity, Stop bits, Flow control (Baud rate, bit 
 di dati, parità, bit di stop, controllo di flusso):

2.3.2 Impostare la stampante usando solo la stampante 
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2.4 Installazione della stampante 

2.4.1 Collegare la stampante allo strumento

2.4.2 Accendere la stampante 
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2.4.3 Inserimento della carta 
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3 Keystroke functions
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4 Menu
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Esempi in caso di utilizzo del display della bilancia:

* 

---------MENU-------- 

Impostazioni: 

  * List 

 

Testata: 

  * No Header 

 

Giorno: 

    31 

 

Mese: 

    07 

 

Anno: 

    2012 

 

Minuti: 

    00 

 

Ora: 

    18 
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Esempio di impostazione del giorno

Applicazione Statistica1) Applicazione Somma2,3,4)

Note importanti 
• 
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5 Test della stampante

Avviare il test
 

Terminare il test

6 Manutenzione

6.1 Sostituzione del rullo di carta

Nota:

6.2 Sostituzione del nastro
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6.3 Pulizia

6.4 Smaltimento
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7 Risoluzione dei problemi
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-Load/Unload Weight - 

Unit change not allowed!  

-- Out of range -- 
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8 Impostazioni consigliate e modelli della stampante 

Dispositivo collegato Impostazioni 
dispositivo

Impostazioni  
stampante

Nota:
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9 Materiali e pezzi di ricambio 

 
Pos. Articolo Codice Consegna 

1 Coperchio carta 30047939 1 pz 
2 Rullo di carta 12120799 1 pz 
3 Perno rotante 30063920 

30529322
1 pz 

4 Cartuccia a nastro, nera 
 

1 pz 
5 Alimentatore CA/CC (sen-

za cavo di alimentazione) 
100 - 240 V CA,  
50 - 60 Hz, 
12 V CC 2.5 A 

30529321 1 pz 

6 Cavo di alimentazione CH 
Cavo di alimentazione EU 
Cavo di alimentazione US 
Cavo di alimentazione IT 
Cavo di alimentazione GB 
Cavo di alimentazione AU 
Cavo di alimentazione BR 
Cavo di alimentazione JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 
30529323

1 pz 
1 pz 
1 pz 
1 pz 
1 pz 
1 pz 
1 pz 
1 pz 

- RS9 M/F cavo, 1.5 m 1 pz 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

3
\
3 

5 

6 

4 

1 
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10 Interfaccia RS232C 
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11 Dati tecnici 
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Visão Geral 
 
 
 
                               
 
   
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
  Painel de controle                  Funções 
 

Tecla SF40A 

 

 Zerar/Tarar a balança 

 Abortar-Sair 

 

 Impressão de data e 
horário 

 Opção de rolagem para 
baixo no menu 

 

 Alimentação de papel 

 Opção de rolagem para 
cima no menu 

 

 Impressão de valores estáveis 
de pesos 
- Abrindo o menu - selecionar 

próxima opção do menu 

 Salvar configurações 

 

 Aplicação de totalização 
 

 

 Aplicação de estatística 
 

1  Chave Liga / Desliga  
2  Lâmpada piloto – indicador de condição  
3  Painel de controle 
4  Conexão de energia 
5 Conector de interface 

 

Controles Conexões 

3 
2 

1 

4 
5 
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1 Introdução 

1.1 Descrição 
A SF40A é uma impressora matricial avançada da OHAUS. A impressora 
possui funções de estatística e totalização. A SF40A também atende aos 
requisitos de modernos sistemas de garantia de qualidade como (GLP, 
GMP, ISO9001 etc.). 
 

1.2 Recursos 
 Suporta todos os 13 idiomas presentes nos instrumentos OHAUS. 

 Funções de Estatística e Totalização. 

 Função Zerar/Tarar. 

 Função de relógio em tempo real. 

 A impressão atende aos requisitos de modernos sistemas de garantia 
de qualidade (GLP, GMP, ISO9001, etc.)  

 Cumpre os requisitos de rastreabilidade de medição documentando 
com precisão a origem dos dados, bem como procedimentos de 
calibração. 

 Atende ao requisito de arquivo de resultados de medição oferecendo 
uma impressão térmica estável e resistente à luz.  

 Fácil configuração com o software fornecido com a impressora. 

 

1.3 Conteúdo da Embalagem 
 

 Impressora 
 CD de Software 

 Adaptador de Força 

 Cartão de Garantia 

 Cabo RS232  

 Manual de Instruções 

 Rolo de Papel 

 Adaptador de Cabo 

 Eixo Giratório de Papel 

 Cabo de Força*  
 
Nota: * Versão AM/US: 1 cabo, versão EU/UK: 2 cabos. 
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2. Procedimento de Inicialização 

2.1 Medidas de Segurança 
A Impressora foi testada em suas conexões e as finalidades pretendidas 
documentadas nestas Instruções Operacionais. Contudo, constitui sua 
responsabilidade realizar os testes necessários referentes aos métodos e 
finalidades de seu uso pretendido. Dessa forma, você deverá observar as 
seguintes medidas de segurança. 

A impressora somente deverá ser utilizada internamente e jamais 
em áreas perigosas. 

A parte eletrônica da impressora é protegida contra a entrada de respingos 
de água e pó. Contudo, considerando que o gabinete da impressora não é 
à prova d'água, a mesma não deverá ser utilizada na presença de líquidos. 
Observe as instruções de limpeza (ver capítulo 6.3), proteja o plugue de 
força contra condições de umidade. 
Jamais abra o gabinete da impressora. Se tiver quaisquer problemas com 
a impressora, contate seu representante OHAUS. 
Se o equipamento for utilizado de forma não especificada pelo fabricante, 
a proteção oferecida pelo equipamento poderá ser comprometida. 

2.2 Alimentação 
Sua impressora é alimentada com adaptador AC com cabo de força 
específico ao país. A alimentação de força é adequada a todas as 
voltagens na faixa: 100 – 240 VAC, 50 – 60 Hz (para especificações 
exatas, ver o capítulo 11). 

 Atenção 

 Primeiramente, verifique se a voltagem de linha local está 
na faixa 100 – 240 VAC, 50 - 60 Hz e se o plugue de força 
encaixa-se na conexão de força local. Se não for o caso, 
sob nenhuma circunstância conecte a impressora ou o 
adaptador AC à fonte de alimentação; contate o 
representante OHAUS. 

 Somente conecte o adaptador em uma tomada que 
esteja aterrada. 

 Importante 

 Antes do funcionamento, verifique todos os cabos quanto a 
danos. 

 Passe os cabos de forma que não se danifiquem nem 
interfiram com o processo de pesagem. 

 Verifique se o adaptador AC não entra em contato com 
líquidos 

 O plugue de força deverá sempre permanecer acessível.  
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2.3 Configuração da Impressora 
A configuração padrão da impressora é a seguinte. 

 

Há duas formas de alterar a configuração padrão: 

 Utilize o software que foi fornecido 

 Utilize somente na impressora. 

2.3.1 Configuração da impressora utilizando software 

fornecido 
1) Conecte o cabo de interconexão à interface da impressora no  

computador e na impressora. 
2) Conecte a impressora à fonte principal de alimentação. 
3) Utilize a chave principal <I/O> para ativar. 
4) Insira o CD no computador e instale o software da impressora. 
5) Execute o software e configure o parâmetro RS232 do computador; a 

seguir clique no botão“Connect”.             

                                                                                                             

6) A janela a seguir aparecerá caso a conexão seja bem-sucedida; clique 
em OK para continuar. 
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7) A configuração do Menu da impressora agora está ativada e todas as 

configurações poderão ser alteradas. 

 

a. Data e Horário: Configure a data e horário da impressora 

 Keep Printer Time: mantenha a data e o horário existentes na 

impressora 

 Current System Time: Obtenha a data e horário de seu 

computador 

 Custom: Configure manualmente a data e horário 

b. Header: Configure o cabeçalho do conteúdo da impressão 

 No header: Nenhum cabeçalho no conteúdo da impressão 

 Date/Time: Cabeçalho com data e horário 

 Date/Time/Balance: Cabeçalho com data, horário e S/N. 

c. Date Format: Configure o formato de data 

d. Time Format: Configure o Formato de Horário 

e. Char Set: Configure a página Code para diferentes idiomas 

 CP 1252 Window Latin1: Inclui idiomas europeus ocidentais como 

inglês, alemão, francês, espanhol e italiano.   

 CP 1251Window Cyrillic: Inclui idiomas que utilizam o alfabeto 

cirílico como russo, búlgaro e cirílico sérvio. 

 CP437 MS-DOS Latin US: Inclui idiomas europeus ocidentais 

como inglês, alemão, francês, espanhol e italiano. 

 CP852 MS-DOS Latin2: Inclui idiomas europeus centrais que 

utilizam o alfabeto latino como bósnio, polonês, checo, húngaro, 

croata, romeno, sérvio e eslovaco. 

 CP860 MS-DOS Portuguese: Inclui o idioma português 
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f. Recursos da Balança:  

1) Enable/Disable a function: 0/T, Estatística, Totalização 

2) Printer connection status: Luz LED piscará ou permanecerá acesa. 

 Balance Feature Enabled: 0/T, funções Estatística e 

Totalização da impressora estão ativadas. A luz LED de 

conexão da impressora piscará se a conexão com a balança for 

perdida. 

 Balance Feature Disable: As funções 0/T, Estatística, 

Totalização da impressora estão desativadas. O LED de 

condição de conexão da impressora permanecerá aceso 

mesmo se a conexão com a balança for perdida. 

g. 0/T Setting: Configure a função do botão 0/T 

 Perform Zero: Executa função Zero quando pressionar o botão. 

 Perform Tare: Executa função Tara quando pressionar o botão. 

h. Taxa baud, Data bits, Parity, Stop bits, Flow control: Configura os 

parâmetros da configuração RS232. 

As configurações deverão ser as mesmas quando o instrumento for 

conectado. Para as configurações RS232 do instrumento, favor 

consultar o manual do instrumento. 

Faz a impressora voltar às configurações-padrão de 
fábrica. 

                              Obtém as configurações atuais da impressora. 

                              Salva as configurações na impressora. 

 

8) Clique no botão ‘Save Status’ para salvar a configuração e clique em 

Exit para terminar a configuração. 
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2.3.2 Configuração utilizando somente a impressora 

1) Conecte a impressora à fonte principal de alimentação.  

2) Utilize a chave principal <I/O> para ativar. 

3) Pressione e mantenha pressionado o botão «  » para entrar na lista 

do menu; a impressora irá imprimir  “----------Menu-------“. 

                 Pressione «        » para selecionar o item a ser alterado. 

  Pressione «        » para alterar o parâmetro.  

  Pressione e mantenha pressionado «        » para salvar e sair.            

  Pressione «       » para sair sem salvar 

A impressora irá imprimir o conteúdo mostrando o resultado de todas as 

operações. 

Para estrutura total do menu, consultar o capítulo 4. 

2.4 Instalando a impressora 

2.4.1 Conectando a impressora ao instrumento 
Antes de conectar, verifique se o equipamento e a impressora têm a 
mesma configuração do parâmetro RS232. Para as configurações da taxa 
Baud do instrumento, consultar o respectivo manual. 

 Conecte o cabo de interconector à interface da impressora do  
instrumento e à impressora  

 Ative o instrumento. 
 

2.4.2 Ativando a impressora 
 

 Conecte a impressora à fonte principal de 
alimentação. 

 Utilize a chave principal <I/O> para ativar. 

  Somente interface RS232: a lâmpada-
piloto piscará até que o instrumento seja 
conectado. Se a lâmpada continuar a 
piscar, ver o capítulo 7. 

 
 
 

<I/O> 

Lâmpada-piloto 
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2.4.3 Inserindo papel 
 

  Retire a tampa do papel (puxe a 
parte traseira) (1). 

  Insira o eixo giratório do papel 
através do centro do rolo de papel (2). 

 Passe o papel pela ranhura na 
unidade de impressão na direção da 
flecha (3). 

 Pressione e mantenha pressionado 
até que papel suficiente tenha sido 
alimentado (4). 

 Recoloque a tampa do papel (1). 
 

3 Funções de Teclas 
          
                       Pressione brevemente 

                              
                  Pressione e  
               mantenha pressionado 

 
                            
                            Zerar ou tarar a  
                            balança 
 
 
                            imprimir Data e  
                            Horário 
 
                             
                             
                            alimentação de uma  
                            linha 
 
 
 
                            imprimir 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                alimentação contínua  
                (até soltar) 
 
 
                abre o menu 

N
ív

e
l 
O

p
e
ra

c
io

n
a
l 

1 

2 3 

4 
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                armazenar 
 
 

                           
                                     
                         
                       Inicia a aplicação de  
                       totalização 
 
 
                       Inicia a aplicação de  
                       estatística 

 
                      
            
           Conclui a aplicação de  
           totalização 
 
           Conclui a aplicação de  
            estatística 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 N
ív

e
l 
d

o
 M

e
n

u
 

N
ív

e
l 

d
e
 F

u
n

ç
õ

e
s

 

sair para 
baixo 

para 
cima 

próximo 
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4 Menu 
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Exemplo de Impressão: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Configurações de fábrica 
 
 
 

---------MENU-------- 

Settings: 

  * List 
 

Header: 

  * No Header 
 

Date Day: 

    31 

 

Date Month: 

    07 

 

Date Year: 

    2012 

 

Time Minute: 

    00 

 

Time Hour: 

    18 

 

Date Format: 

   * YYYY-MM-DD 
 

Time Format: 

   * 24:MM:SS 
 

Baudrate: 

   * 9600 
 

Bit/Parity: 

   * 8 Bit None 1 
 

Handshake: 

   * Xon/Xoff 
 

Char Set: 

   * CP1252 Windows Latin 1     
     

Balance Feature: 

   * Enable 
 
->0/T<- Setting: 

   * Zero 
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Aplicações 

 
                 Pressionar brevemente                  Pressionar e manter  
                                                                        pressionado 

Aplicação de Estatística 1) Aplicação de Totalização 2,3,4) 
 
 
 

 
     Iniciar "Aplicação de 
estatística" (LED ativa) 
 

 

 
      

 
      Iniciar "Aplicação de 
totalização" (LED ativa) 

 
 
 

 
      Adicionar uma nova  

amostra  

e pressionar «        ». 

       
 
           Adicionar uma  

nova amostra  

e pressionar «        ». 

 
 
 

 
      Se necessário, 
imprimir subtotal  

      pressione «        »  

       
     

 
      Se necessário, 
      imprimir subtotal  

      pressione «        » 

 
 
 

 
      Imprimir e encerrar a 
"Aplicação de estatística" 
(LED desativado). 

       
      

 
     Imprimir e encerrar a 
"Aplicação de 
totalização" (LED 
desativado). 

Notas Importantes 
É proibida a troca de unidade durante a aplicação. 
Máximo de 999 amostras. 
1)  O peso da amostra deverá estar na faixa de 70% - 130% do valor médio 

atual. 
2)  Pesos mínimos das amostras deverão ser maiores que 1d. 
3)  Durante a troca de amostra, a leitura da escala precisa ser alterada em 

mais de 100d; caso contrário, a impressora não registrará a troca de 
amostra. 

4)  As aplicações estatísticas incluem: Número de amostras, valor médio, 
desvio-padrão, mínimo, máximo, diferença mínima-máxima e peso total. 
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5 Teste da Impressora 
A impressora está equipada com um autoteste que automaticamente 
imprime o conjunto de caracteres da impressora (IBM/DOS padrão). 
 
 
Iniciando o teste   Pressione a tecla «        » e ligue a  
   impressora. A impressora imprime as  
   configurações atuais. 
 
Encerrando teste  Desligue a impressora. 
 
 

6 Manutenção 
Sob condições normais, a impressora praticamente não exige 
manutenção. O departamento de serviço da OHAUS estará disponível 
se for necessária manutenção. Favor consultar detalhes com seu 
representante OHAUS responsável. 
 

6.1 Trocando o Rolo de Papel 
A inserção de um novo rolo de papel está descrita no capítulo 2.4. 
Consultar o capítulo 9 (Consumíveis) para o número de pedido de rolo 
de papel. 
Nota:  Você pode obter o eixo giratório de papel do rolo de papel 
antigo. 
 

6.2 Substituindo a Fita 
        

  Retire a tampa de papel (1) 

  Retire o papel da unidade de 
impressão (2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 1 
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 Para retirar o cartucho de fita, 
pressione na direção da seta (3). 

 Insira a nova fita e, se 
necessário, ajuste a folga da 
roda tencionadora (4). Ver o 
capítulo 9 (Consumíveis) quanto 
ao número de pedido do 
cartucho. 

 A inserção de um novo rolo de 
papel está descrita no capítulo 
2.4 

 

6.3 Limpeza 
Considerando que o gabinete da impressora é confeccionado com 
materiais de grau superior, todos os agentes de limpeza neutros 
disponíveis comercialmente poderão ser utilizados (ver precauções de 
segurança no capítulo 2.1). 
 

6.4 Descarte 
Descarte 

 

Em conformidade com a Diretiva Europeia 2002/96/EC 
sobre Equipamentos Eletroeletrônicos Usados (WEEE), este 
aparelho não poderá ser descartado como lixo doméstico. 
Isso se aplica a países fora da União Europeia, conforme 
seus requisitos específicos.  
Favor descartar esse produto em conformidade com os 
regulamentos locais e no ponto de coleta especificado para 
equipamentos eletroeletrônicos. Caso tenha dúvidas, favor 
contatar a autoridade responsável ou o distribuidor do qual 
adquiriu este aparelho . 
Caso este aparelho seja repassado a terceiros (para 
utilização profissional ou particular), o conteúdo deste 
regulamento também deverá ser repassado. 
Instruções de descarte na Europa disponíveis online em 
www.ohaus.com/weee. 

Grato por sua contribuição à proteção do meio ambiente. 

 
 
 
 
 
 

3 4 
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7 Solução de Problemas 

Problema / Mensagem Causa possível Correção 

Impressão ilegível  Fita gasta ou 
presa.  

 Vida de serviço da 
unidade de 
impressão acabou. 

 Troquem o cartucho ou 
ajuste adequadamente 
a tensão da fita.  

 Favor contatar o serviço 
OHAUS. 

Lâmpada-piloto não 
acende 

 Sem energia.  

 Falha no 
suprimento de 
energia. 

 Ligue a impressora.  

 Favor contatar o serviço 
OHAUS. 

Lâmpada-piloto pisca 
 

 Impressora não 
está conectada. 
 

 Impressora não 
localizou as 
configurações do 
instrumento 
conectado. 

 Verifique se a 
impressora ou o 
instrumento está 
conectado.  

 Ligue/desligue a 
impressora.  

 Alternativamente, altere 
as configurações da 
impressora ou do 
instrumento conectado 
(ver capítulo 2.4) 
 

--------------Timeout---------------  Transferência de 
dados não foi 
concluída nos 
últimos 45 s. 

 Transfira a balança para 
um local mais estável. 

 Verifique a balança. 

------------Over Load-------------  Balança na faixa 
de sobrecarga. 
 

 Verifique o peso da 
amostra. 
 

 Zeragem fora da 
faixa de zero. 
 

 Altere a faixa de zero da 
balança.  

 Altere a configuração da 
impressora de zero para 
tara. 
 

------------Under Load-----------  Balança em faixa 
de subcarga. Prato 
de pesagem não 
está na posição. 
 

 Verifique a balança. 
 

--Transmission Error--   Instrumento não 
compreende a 
instrução da 
impressora. 

 Verifique as 
configurações de 
parâmetros de interface 
da impressora e do 
instrumento. 
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Problema / Mensagem Causa possível Correção 
--------Not Executable------  Instrumento não 

consegue executar 
a instrução da 
impressora. 
 

 Verifique a balança. 
 

----Date/Time Not Set--- 

---------Memory Error--------- 
 Mensagens de erro 

da impressora. 
 

 Verifique o instrumento. 

 Reset a impressora. 

 Ajuste data/horário. 
Baterias de reserva 
esgotadas. Favor 
contatar o serviço 
OHAUS. 
 

--------- Memory full----------  Memória de 
Estatística ou 
Totalização está 
cheia. 
 

 Inicie uma nova 
aplicação de Estatística 
ou de Totalização. 
 

--Load/Unload Weight---   Nenhuma amostra 
ou a mesma 
amostra no prato 
de pesagem. 
 

 Coloque uma nova 
amostra ou remova-a e 
coloque-a novamente 
no prato. 
 

Unit change not 

allowed! 
 Unidade alterada 

durante a 
aplicação de 
Estatística ou 
Totalização. 
 

 Reset a balança. 

 Volte a unidade para a 
primeira. 
 

---------Out of range---------  Peso da amostra 
está fora da faixa 
 

 Peso da amostra deverá 
estar na faixa de 70% - 
130% do valor médio 
atual. 
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8 Configurações Recomendadas 
Aparelho Conectado Configurações do 

Aparelho 
Configurações da 
Impressora 

DV, AV, PA, AR, 
SP, TA, NV, NVL, NVT, 
MB35/45, MB23/25, 
(T31P, T51P, T71P, 
T32XW, T32WE,  
T51 XW, T71XW, CKW)* 

Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 

Configurações de 
Fábrica 

EX  Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 

Configurações de 
Fábrica 

 Russo Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 
Idioma: ANSI/WIN Russo 

CP1251 Windows 
Cyrillic 
 

 Polonês Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 
Idioma: ANSI/WIN Polonês 

CP852 MS-DOS Latin2 

 Checo Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 
Idioma: ANSI/WIN Checo 

CP852 MS-DOS Latin2 

 Húngaro Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 
Idioma: ANSI/WIN Húngaro 

CP852 MS-DOS Latin2 

 Português Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 
Idioma: ANSI/WIN 
Português 

CP860 MS-DOS 
Portuguese 

 Inglês, francês, alemão, 
italiano, espanhol, 
chinês, japonês, 
coreano 

Modo da Impressora 
Taxa baud: 9600 
Bit / Paridade: 8 bit None 1 
Handshake: Xon/Xoff 

Configurações de 
Fábrica 

 

Nota: * As funções de Estatística e Totalização da impressora são 
suportadas nos seguintes  
modelos: DV, EX, AV, PA, NV, MB23/25, nos indicadores T51 e T71, R31, 
RC31 e V71. 
Somente a função de impressão é suportada em todos os modelos. 
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9 Consumíveis e Peças Sobressalentes 

Pos. Item Número 
de Peça 

Quantidade 
forneci-da 

1 Tampa de Papel  30047939 1 unidade 

2 Rolo de Papel  12120799  

3 Eixo Giratório de Papel  30063920 1 unidade 

4 Cartucho, preto  30529322 1 unidade 

5 Adaptador AC/DC (sem 
cabo de alimentação)  
100 - 240 VAC,  
50 - 60 Hz, 
12 VDC 2.5 A 

30529321 1 unidade 

6 Cabo de alimentação CH 
Cabo de alimentação EU 
Cabo de alimentação US 
Cabo de alimentação IT 
Cabo de alimentação GB 
Cabo de alimentação AU 
Cabo de alimentação BR 
Cabo de alimentação JP 

30064089 
12120761 
12120762 
30064200 
12120312 
12120313 
83033772 
12122638 

1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 
1 unidade 

-
  

RS9 M/F Cabo, 1.5m 30529323 1 unidade 

 
 

10 Interface RS232C  
A impressora SF40A está equipada com interface RS232C para conexão 
com instrumentos OHAUS. 

 
 

 Conector macho de 9 pinos 

 Compatibilidade com outros  
aparelhos (parâmetros de 
transmissão), ver capítulo 8. 
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11 Dados Técnicos 

Alimentação Adaptador AC/DC: 12 VDC, 2.5 A 

Primário: 100 – 240 VAC, -50 -60 Hz 

Flutuações de voltagem:  

até ±10% da voltagem nominal 

Secundário: 12 VDC, 2.5 A  

(com proteção eletrônica de sobrecarga) 

Cabo do adaptador AC/DC 3 núcleos, com plugue específico ao país 

Voltagem de linha de 
alimentação 

12 VDC 

Consumo de energia Max. 2.5 A 

Altitude até 2000 m 

Temperatura ambiente 0 ºC – 40 ºC 

Umidade relativa No máximo 80% a 31 °C, diminuindo 
linearmente até 50% a 40 °C, sem condensação 

Categoria de sobrevoltagem Classe II 

Grau de poluição 2 

Unidade impressora Impressora matricial 5x7, comprimento de linha 
de 40 caracteres 

Velocidade de impressão 1.2 linha por segundo 

Cartucho Substituível, preto 

Rolo de papel Papel padrão 57.5 mm x ø 50 a 60 mm, 
integrado no gabinete, tamanho comercial 

Qualidade de impressão Impressão com estabilidade térmica e resistente 
à luz (GLP, GMP, ISO9001) 

Interface RS232C 

Dimensões da impressora (LxDxA) 120 mm x 203 mm x 73 mm 

Dimensões da embalagem (LxDxA) 255 mm x 205 mm x 150 mm 

Peso líquido  740 g (incluindo o rolo de papel) 

Limites de compatibilidade  Função Data / Horário: 

não aplicável a balanças com relógio 
integrado (relógio integrado possui 
prioridade) 

 Funções Zero / Tara, Estatística e 
Totalização: 

não aplicável a todos os modelos de 
balança 
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